
Vyhlášení veřejné soutěže programu INTER-
EXCELLENCE, 

podprogramu INTER-ACTION LTAUSA17 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlašuje dne 15. září 2016  veřejnou soutěž 
ve výzkumu, vývoji a inovacích podprogramu INTER- ACTION (LTAUSA17) pro podávání 
projektů mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji se zaměřením na 

česko-americkou spolupráci 

Soutěžní lhůta, ve které je možné podat návrhy projektů, je stanovena od 16. září 2016 do 
31. října 2016. 

Budou přijímány návrhy společných česko-amerických projektů základního a aplikovaného 
výzkumu se zaměřením do všech vědních oblastí. Doba řešení podpořených projektů je 
stanovena na 2 - 5 let počínaje nejdříve dnem vyhlášení výsledků veřejné soutěže 
a ukončením řešení nejpozději do 31. prosince 2021. 

Pro doložení spolupráce je nutnou přílohou návrhu projektu (žádosti o podporu) „Letter of 
Intent“ – USA. 

Uchazečem může být výzkumná organizace, malý nebo střední podnik zabývající se 
výzkumem se sídlem v ČR, v souladu s přílohou č. 3 programu INTER-EXCELLENCE, která(ý) se 
uchází o poskytnutí podpory a která(ý) se přihlásí do VES17USA a to i za případné další 
účastníky projektu.  

Dalším účastníkem projektu může být rovněž výzkumná organizace, malý nebo střední podnik 
zabývající se výzkumem se sídlem v ČR, v souladu s přílohou č.3 programu INTER-
EXCELLENCE. 

Formuláře pro zpracování návrhů projektů jsou po celou dobu soutěžní lhůty dostupné pro 
uchazeče na internetové adrese programu http://www.msmt.cz/vyzkum-a-vyvoj-2/inter-
excellence 

Očekávanými výsledky projektů v podprogramu jsou: 

• publikační výsledky v impaktovaných časopisech s kódem „Jimp“ nebo v databázi 
Scopus s kódem „Jsc“, 

• publikační výsledky v impaktovaných časopisech s kódem „Jimp“ nebo v databázi 
Scopus s kódem „Jsc“ ve  spoluautorství se zahraničním autorem, s významným 
podílem autorství zaměstnance příjemce/dalšího účastníka projektu, 

• výsledky s kódem „P“, „F“, „G“,„R“ nebo „Z“ podle platné Metodiky.   

 

Předložení návrhu projektu na odd. VaV FSI: 24.10.2016 
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